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Председник Србије Борис Тадић изјавио је у Берлину да притисак међународне
заједнице није имао никаквог ефекта на одлуку о хапшењу Ратка Младића, па тако неће
бити ефикасан ни у случају решавања проблема Косова.

  

Тадић је у дискусији, после предавања које је синоћ одржао у Фондацији Фридрих
Еберт, истакао да Београд, у дијалогу с Приштином, покушава да пронађе решење, док
Приштина, трагајући за решењем, истовремено жели да издејствује да Србија
имплицитно призна независност Косова и Метохије.

  

- Не ради се о политичкој игри, да ли се имплицитно признаје или не признаје
независност Косова, него се овде ради о томе да се пронађе решење које је одрживо -
истакао је Тадић који је говорио на тему "Србија као актер регионалног помирења и
фактор стабилности на Балкану".

  

Истичући да "никакав притисак нема ефекта на нашу политику данас", Тадић је
приметио да су европски медији писали да је Србија ухапсила и изручила Младића због
тога што су постојали притисци да то уради.

  

- Ту одлуку сам, као председник Србије, у складу са мојим надлежностима донео не због
притисака из ЕУ или Хашког трибунала, већ због нас самих. Због Срба, због Бошњака и
због Хрвата. Никакав притисак није имао ефекта на сарадњу Србије с Хашким
трибуналом. У контексту преговора Београда и Приштине, ти притисци немају ефекта.
Желимо да пронађемо решење - нагласио је председник Србије.

  

Тадић је на предавању поручио да Србија очекује статус кандидата за Европску унију,
па почетак преговора о придруживању, али да неће мењати став о Косову.
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- Решавање питања Косова сувише је важно за оба народа, и Србе и Албанце, да би
постало политичка игра условљавања чланством у Европској унији - упозорио је Тадић.

  

Тадић је нагласио да Србија пре уласка у ЕУ жели да реши питање Косова, али да
коначно решење одмах сада не би у једнакој мери уважило интересе и једних и других.

  

- Оно што знате и оно што није спорно: Србија неће и не може признати самопроглашену
независност Косова - закључио је председник Србије.

  

Он је казао да проблем може да се реши само помирењем Срба и Албанаца, и да нема
помирења ако се не разговара.

  

- Због тога Београд и Приштина воде дијалог под покровитељством ЕУ, и очекујем прве
резултате већ током јула - рекао је председник Србије.

  

(Танјуг)
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